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Úvodní slovo

Vážení,

dovolujeme si Vám představit další vydání Zpravodaje Alzheimerhome Boskovice.

Pojďte se s námi podívat, co všechno se u nás odehrálo v předchozích měsících.

Všem přejeme příjemné prožívání jarních dní a sluníčka.

 

 

Tým Alzheimerhome Boskovice

Informační čtvrtletník ALZHEIMER HOME 2



Volby prezidenta České republiky

I v ALZHEIMER HOME Boskovice včera odstartovala v řádě třetí přímá volba prezidenta ČR.
 Klienti zařízení tedy měli možnost vhodit do volební schránky svého vybraného

kandidáta, vše proběhlo řádně za účasti volební komise.
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Hudební a divadelní představení dětí z MŠ

Klientům z ALZHEIMERHOME Boskovice přišly zazpívat a také předvést vystoupení děti z
místí mateřské školy. Děti zpříjemnily klientům dopoledne. Klienti si velice užili připravený
program a velice se těší na další návštěvu dětí v našem zařízení.
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Turnaj v kuželkách

V ALZHEIMERHOME Boskovice uspořádali aktivizační pracovníci společně s klienty turnaj v
kuželkách. Klienti se rozdělili do dvou soutěžních týmů. Všichni byli odměněni medailemi a
diplomy. Klientům se turnaj v kuželkách velice líbil a už teď se těší na další.
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Únorová narozeninová oslava klientů

Jak je již dobrým zvykem v ALZHEIMERHOME v Boskovicích slavíme každý poslední čtvrtek v
měsíci narozeniny našich klientů. Únorových oslavenců bylo opravdu několik! Klienti si
připravili během dopoledních aktivizací chlebíčky a také si upekli buchtu. Odpolední
oslava byla spojena s velkou radostí, štěstím a také se tancovalo a připíjelo na zdraví.
Všem našim oslavencům přejeme ještě jednou všechno nejlepší.
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DOG DANCING v Boskovicích

Jak už vyplývá z názvu, tak se i na fotografiích můžete přesvědčit, že v ALZHEIMERHOME
Boskovice se klienti opravdu nenudí. Aktivizační pracovnice zařídily návštěvu pejsků, kteří
přišli za našimi klienty až do domova. Vystoupení pejsků bylo spojeno se spoustou zábavy
a také vykouzlilo úsměvy na tvářích našich klientů.
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Mezinárodní den žen v ALZHEIMERHOME Boskovice

Mezinárodní den žen se již dlouhá léta slaví na počest všem ženám a připadá na den 8.
března. V ALZHEIMERHOME Boskovice tomu samozřejmě není jinak a mysleli jsme na
všechny ženy. Klientkám a zaměstnankyním dnes vykouzlila úsměv na tváři růžička a kdo
jiný se mohl ujmout předávání květin, než naši klienti.
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Návštěva kouzelníka v Boskovicích

Klienty v ALZHEIMERHOME Boskovice přišel navštívit kouzelník. Zábavné odpoledne si klienti
velice užili a my věříme, že u nás pan kouzelník nezbyl naposled.
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Významná jubilea

V Boskovicích oslavilo jubileum několik našich klientů.

V únoru oslavila krásných 96 let paní Marie

V prosinci oslavil 95 let pan Ivan

V únoru oslavila 94 let paní Pavla
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Poslání služby

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta,
které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských
kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem
na jeho možnosti a schopnosti.

Cíle

Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co
nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.

Zajistit klientovi bezpečné prostředí.

Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.

Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a
pohody.

Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.

Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné
populace, žijící mimo Domov.

Zásady

Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.

Individualizace služby, princip profesionality.

Cílová skupina

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které mají
snížené schopnosti svou nepříznivou sociální situaci zvládat a řešit a potřebují
pravidelnou pomoc druhé osoby.
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Bc. Veronika Šilhanová
Ředitelka zařízení

Bc. Michaela Drozdová, DiS.
Sociální pracovnice

Martina Chvátalová
vrchní sestra

Lucie Seidlová
asistentka ředitelky

ALZHEIMER HOME BOSKOVICE

Hybešova 2635/23

Boskovice

68001
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+420 776 816 881
veronika.silhanova@alzheimerhome.cz

+420 602 661 575
michaela.drozdova@alzheimerhome.cz

+420 606 090 057
martina.chvatalova@alzheimerhome.cz

+420 602 168 518
lucie.seidlova@alzheimerhome.cz
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